                                            NGÂN HÀNG ĐỀ THI TRẮC NGHIỆM

                           CHUYÊN ĐỀ : NGUYÊN HÀM -TÍCH PHÂN VÀ ỨNG DỤNG

Câu hỏi nhận biết :
1. Nguyên hàm của hàm số f(x) = 1 – x + x2  là :
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2.Nguyên hàm của hàm số f(x) = 
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 là :
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3. Nguyên hàm của hàm số f(x) =xcosx  là :
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4. Hàm số F(x) = ex + tanx + C là nguyên hàm của hàm số f(x) nào ?

A.f(x) = ex – 
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       D. Một hàm số khác
5. Một nguyên hàm của hàm số f(x) = sinx.cosx là :
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6. Nguyên hàm F(x) của hàm số f(x) = 4x3 –3x2 +2 trên R thỏa mãn điều kiện F( –1) = 3 là :

A. x4 –x3 +2x+3                    B. x4 –x3 +2x                    C.x4 – x3 +2x +4            D. x4 –x3 +2x – 3

7. Hàm số y = f(x) thỏa mãn f/(x) = 3x2 +2 và f(1) = 8 là :

A.6x                            B. 3x2 +2                      C.x3 +2x +5                                D. x3 +5

8. Hàm số y = f(x) thỏa mãn f/(x) = 2x – 
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A.2+
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9. Hàm số y = f(x) thỏa mãn f/(x) = ax + 
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, f(–1)= 2 , f(1) = 6 , f/(1) = 0 là :
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10.Nếu F(x) là nguyên hàm của hàm số f(x) , G(x) là nguyên hàm của hàm số g(x) . Trong các khẳng định sau , khẳng định nào sai ?

A. 
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B.Với mọi k 
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11. Cho hàm số f(x) = 
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12. Nếu 
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 thì f(x) bằng :
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13.Cho F(x) là nguyên hàm của hàm số f(x) trên đoạn 
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 . Phát biểu nào sau đây là sai ?
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14.Cho 
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A. 9                                        B. 13                             C. -5                                 D. 12

15. Giá trị nào của a để 
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16.Tich phân 
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A. 4+3ln2                                   B. 4 –3ln2                          C.5                                D.2

17. Tích phân 
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18.Tích phân 
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19.Tích phân 
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20.Tích phân 
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Câu hỏi thông hiểu :

21.Tìm 
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A. –1+C                         B.  tanx – cotx + C                   C.–tanx + cotx +C              D. 
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22. Tìm 
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23.Tìm 
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A.ln(x2 + 3x +5) + C                      B.
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24.Tìm 
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25.Tìm 
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26.Tìm 
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27.Tìm 
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28.Cho I =
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 . Chon mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau ?

A. I < 0                    B. I > 1                          C. 0 < I < 
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29.Tìm 
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30.Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm y = x3 , trục hoành và các đường thẳng x = –1, x = 3 bằng 

A.
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31.Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi các đường y = x2 –2x ; x = –1 ; x = 2 ; y = 0 bằng 

A. 
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32.Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm y = x2 và đường thẳng y = –x +2 bằng 

A. 7 (đvdt)                         B. 11 (đvdt)                        C.
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 (đvdt)                         D. Một kết quả khác 

33.Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi các đường y = 3x ; y = 4–x và trục tung bằng 

A. 
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34.Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay quanh trục hoành hình phẳng giới hạn bởi đường y = 3x – x2 và trục hoành bằng 
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35.Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay quanh trục hoành hình phẳng giới hạn bởi đường y2 = 4x và x = 4 bằng 
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Câu hỏi vận dụng thấp :

36. Tích phân 
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37.Tìm 
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38. Tìm 
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39.Tìm 
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41.Gọi S là diện tích của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị ( C) của hàm số y = 
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; tiệm cận xiên của ( C) và các đường thẳng x = –1 ; x = m ( m > –1) . Tìm giá trị của m để S = 6 (đvdt) 

A. e6 –4                       B. e6 –3                     C. e6 – 2                              D. e6 –1 
42.Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị các đường y = x2 –2 ; y = 
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A. 27 ( đvdt)                  B. 17 ( đvdt)                     C. 37 (đvdt)                          D. 47 (đvdt) 

43.Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị ( P) : y = x2 –2x +3 và hai tiếp tuyến của (P) tại A ( 0; 3) và B (3;6) bằng :
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44.Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay quanh trục hoành hình phẳng giới hạn bởi đường y = 
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45. Diện tích của tam giác cong giới hạn bởi các đường x = 1 ; x = e ; y = 0 và y = 
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Câu hỏi vận dụng cao :
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47.Cho hàm số 
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 ( C) . Tìm diện tích hình phẳng giới hạn bởi ( C) và hệ trục tọa độ 

48.Cho parabol ( P) y = x2 và hai điểm A ; B thuộc ( P) sao cho độ dài AB = 2 . Tìm tọa độ hai điểm A và B sao cho diện tích hình phẳng giói hạn bởi ( P) và đường thẳng AB đạt giá trị lớn nhất 

Cho hình phẳng tạo bởi hai đường thẳng y = 2x – x2 và y = 0  

49. Tính thể tích 
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50.Tính thể tích 
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Gọi S là diện tích hình phẳng , thì S = 
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C48. Tọa độ hai điểm A ( –1; 1) ; B ( 1; 1) 
C.49 
[image: image167.wmf]p

15

16

=

x

V

 ( đvtt)

C.50.
[image: image168.wmf]3

8

p

=

y

V

 ( đvtt)

CHUYÊN ĐỀ : SỐ PHỨC

Câu1: Cho số phức 
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.Tìm các số a,b để z là số thực.     
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Câu 2: Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau: 

A. Số phức z = a + bi được biểu diễn bằng điểm M(a; b) trong mặt phẳng phức Oxy

B. Số phức z = a + bi có môđun là 
[image: image175.wmf]22
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C. Số phức z = a + bi = 0 ( 
[image: image176.wmf]0
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                    D. Số phức z = a + bi  có số phức đối z’ = a – bi

Câu 3: Cho số phức z = a + bi. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:

A. z + 
[image: image177.wmf]z

 = 2bi

B. z - 
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 = 2a

C. z.
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 = a2 - b2
            D. 
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Câu 4: Cho số phức z = a + bi. Số phức 
[image: image181.wmf]2
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 có phần thực là:

A. a2 + b2

B. a2 - b2

C. a + b

            D. a - b

Câu 5: Cho số phức z = a + bi . Số phức
[image: image182.wmf]zz
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  luôn là:           A. Số thực
     B. Số ảo
  C. 0

D. 2

Câu 6: ( đề Thử Nghiệm Bộ ) Cho số phức 
[image: image183.wmf]32
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. Tìm phần thực và phần ảo của số phức
[image: image184.wmf]z


A. Phần thực bằng –3 và phần ảo bằng –2i.                       B. Phần thực bằng –3và phần ảo bằng –2.
C. Phần thực bằng 3 và Phần ảo bằng 2i.                            C. Phần thực bằng 3 và phần ảo bằng 2.

Câu 7. ( đề Thử Nghiệm Bộ ) Tìm số phức liên hợp của số phức 
[image: image185.wmf](31)
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Câu 8: Cho số phức 
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. Khi đó số 
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 là:    A. Một số thực      B. 
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       C. Một số thuần ảo       D. 
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Câu 9: Tìm số phức z, biết 
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A. 
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B. z = 
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C. z = 
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D. z = 
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Câu 10: Cho số phức z thỏa mãn: 
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. Tìm số phức liên hợp của số phức z?
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Câu 11: ( đề Thử Nghiệm Bộ ) Cho 2 số phức 
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. Tính môđun của số phức
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Câu 12: Cho hai số phức:  
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 Khi đó giá trị 
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Câu 13: Số phức
[image: image216.wmf]34

zi

=+

. Khi đó môđun của số phức 
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Câu 14: ( đề Thử Nghiệm Bộ )Tính mô đun của số phức 
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Câu 15: Cho số phức z thỏa mãn: 
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. Tìm môđun của số phức
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Câu 16: Cho số phức:  
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. Khi đó giá trị 
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Câu 17: Cho hai số phức:  
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 Khi đó giá trị 
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Câu 18: Cho số phức: 
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 .Tìm các số thực x,y sao  cho z = 0. 
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Câu 19: Tìm cặp số x, y để hai số phức 
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Câu 20: Cho 
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Câu 21: Cho 2 số phức
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Câu 22: ( đề Thử Nghiệm Bộ ) Cho số phức 
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Câu 23: Cho số phức 
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 thỏa mãn điều kiện 
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. Số phức z cần tìm là:

A. 
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Câu 24: Tìm số phức z biết 
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và phần thực lớn hơn phần ảo một đơn vị.
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Câu 25: Tìm số phức z biết
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  và phần thực gấp đôi phần ảo.
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Câu 26: Cho số phức z = 6 + 7i. Số phức liên hợp của z có điểm biểu diễn là:

A. (6; 7)
B. (6; -7)
C. (-6; 7)
D. (-6; -7)

	Câu 27: ( đề TN Bộ) Điểm M trong hình vẽ bên là điểm biểu diễn của số phức z. 

Tìm phần thực và phần ảo của số phức z.

A. Phần thực là −4 và phần ảo là 3.
B. Phần thực là 3 và phần ảo là −4i.


C. Phần thực là 3 và phần ảo là −4.
D. Phần thực là −4 và phần ảo là 3i.
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Câu 28: ( đề Thử Nghiệm Bộ ) Cho số phức z thỏa
[image: image313.wmf](
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. Hỏi điểm biểu diễn của z là điểm nào trong các điểm M, N, P, Q ở hình bên ?
	A.Điểm P.             B. Điểm Q.          C. Điểm M.         D. Điểm N.
	
[image: image314]


Câu 29: Cho số phức
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 có điểm biểu diễn trên mp Oxy là điểm nảo?
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Câu 30: Trong mặt phẳng phức. Gọi A, B, C lần lượt là các điểm biểu diễn của các số phức 

z1 = (1 - i)(2 +i) ; z2 = 1 + 3i, z3 = -1 - 3i. Tam giác ABC là:

A. Một tam giác cân                                       B. Một tam giác đều

C. Một tam giác vuông                                   D. Một tam giác vuông cân

Câu 31: Trong mp Oxy, gọi A, B, C lần lượt là điểm biểu diễn các số phức 
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. Số phức biểu diễn bởi điểm D sao cho tứ giác ABCD là một hình bình hành là:

A. 2 + 3i


B. 2 – i

   C. 2 + 3i


D. 3 + 5i

Câu 32: ( đề Thử Nghiệm Bộ) Cho các số phức z thỏa mãn
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. Biết rằng tập hợp các điểm biểu diễn các số phức
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là một đường tròn. Tính bán kính r đường tròn đó.
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[image: image328.wmf](

)

(

)

22

344343

25

abab

z

+-+--

Þ=

. 
[image: image329.wmf](

)

(

)

(

)

222

2222

434434310023991400

zabababbab

Þ=®+-+--=Û+-=Û+-=

. Vậy 
[image: image330.wmf]20

r

=

.

Câu 33: Trên mp Oxy, Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
[image: image331.wmf];,

zxyixy

=+Î

¡

 thoả mãn điều kiện: Phần thực của z bằng 2 là:     
A. đường thẳng y = 0        B. đường thẳng y = 2        C. đường thẳng x = 2      D. đường thẳng y = - 2      

Câu 35: Giả sử M(z) là điểm trên mặt phẳng phức biểu diễn số phức z. Tập hợp các điểm M(z) thoả mãn điều kiện sau đây: 
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 là một đường thẳng có phương trình là:
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Câu 36: Trong mp Oxy, Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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A. Đường tròn 
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          B. đường thẳng  x - y = 0        

C. đường thẳng x + y = 0                               D.Đường tròn 
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Câu 37: ( đề Thử Nghiệm Bộ ) Cho số phức
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Câu 38: Cho số phức  
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. Trong các kết luận sau kết luận nào đúng?
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C.  Mô đun của 
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Câu 39: Cho số phức : 
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Câu 40: Số phức nào sau đây là số thực:
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Câu 41: Giá trị của: i105  + i23 + i20 – i34  là:
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Câu 42: Tìm số phức w, biết 
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Câu 43: Phần thực và phần ảo của   [image: image370.wmf]20082009201020112012
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      C. Phần thực -1; phần ảo 0      D. Phần thực 0; phần ảo 1

Câu 44: Nghiệm của phương trình 
[image: image371.wmf]2

2340

zz

++=

 trên tập số phức 

A. 
[image: image372.wmf]12

323323

;

44

ii

zz

-+--

==



B.
[image: image373.wmf]12

323323

;

44

ii

zz

+--

==


C. 
[image: image374.wmf]12

323323

;

44

ii

zz

-+-

==



D. 
[image: image375.wmf]12

323323

;

44

ii

zz

+-

==


Câu 45: Gọi 
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 lần lượt là nghiệm của phươngtrình: 
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Câu 46 : Gọi 
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Câu 47: Tìm hai số phức có tổng và  tích lần lượt là -6 và 10.

A. -3- i và -3+ i 

B. -3+ 2i và -3+ 8i

C. -5 + 2i và -1-5i

D. 4+ 4i  và 4 - 4i

Câu 48: ( đề Thử Nghiệm Bộ ) Kí hiệu 
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Trên mặt phẳng toạ độ, điểm nào dưới đây là điểm biểu diễn số phức 
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Câu 49: Gọi 
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. Gọi M, N là các điểm biểu diễn của 
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Câu 50: ( đề Thử Nghiệm Bộ ) Xét số phức 
[image: image409.wmf]z

  thoả mãn 
[image: image410.wmf](

)

10

122

izi

z

+=-+

.Mệnh đề nào sau đây đúng ?
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                           CHUYÊN ĐỀ : PHƯƠNG PHÁP TỌA ĐỘ TRONG KHÔNG GIAN 

I/ PHẦN NHẬN BIẾT :

Câu 1:Cho 3 điểm A(2;1;4),B(-2;2;6),C(6;0;-1).Tích 
[image: image422.wmf]AC
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 bằng :

          A.-67                             B.65                           C.67                                  D.33

Câu 2: Trong không gian Oxyz ,cho mp(P): 2x -3y+4z =2016.Vecto nào sau đây là vecto pháp tuyến của mặt phẳng (P): 
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Câu 3: Trong không gian Oxyz ,cho mặt cầu (S):
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.Tìm tọa độ tâm I và bán kính R của mặt cầu (S).

         A.I(-4;5;-3) và R=7       B. I(4;-5;3) và R=7     C. I(-4;5;-3) và R=1        D. I(4;-5;3) và R=1

Câu 4:   Trong không gian Oxyz ,cho mp(P): x -3y+z-1 =0.Tính khoảng cách d từ điểm M(1;2;1) đến mặt phẳng (P).
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Câu 5: Phương trình mặt cầu đi qua điểm A(5;-2;1) và có tâm C(3;-3;1) là :
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Câu 6: Viết phương trình mặt phẳng đi qua điểm M(1;-2;4) và nhận 
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Câu 7: Phương trình mặt phẳng (Oxy) là :
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Câu 8: Viết phương trình mặt phẳng (P) đi qua M(2;-1;2) và song song với mặt phẳng (Q): 
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Câu 9: Xác định m và n để mỗi cặp mặt phẳng sau song song với nhau: 
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Câu 10:Viết phương trình tham số của đường thẳng d,biết d đi qua điểm A(5;4;1) và có vectơ chỉ phương 
[image: image456.wmf])
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Câu 11: Viết phương trình tham số của đường thẳng d,biết d đi qua điểm A(2;-1;3) và vuông góc với mặt phẳng (P): 
[image: image461.wmf]0
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Câu12 : Viết phương trình tham số của đường thẳng d,biết d đi qua điểm A(2;0;-3) và song song với đường thẳng 
[image: image466.wmf]D
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Câu 13: Viết phương trình tham số của đường thẳng d,biết d đi qua điểm A(1;2;3) và B(5;4;4) 

       A. 
[image: image472.wmf]ï

î

ï

í

ì

+

=

-

=

+

=

t

z

t

y

t

x

1

3

4

2

5

            B. 
[image: image473.wmf]ï

î

ï

í

ì

+

=

-

=

+

=

t

z

t

y

t

x

1

3

4

2

1

               C. 
[image: image474.wmf]ï

î

ï

í

ì

+

-

=

=

+

=

t

z

t

y

t

x

4

3

3

2

2

              D. 
[image: image475.wmf]ï

î

ï

í

ì

+

=

+

=

+

=

t

z

t

y

t

x

3

2

2

4

1


Câu 14: Trong không gian Oxyz, cho A(3;2;-4),B(5;-4;4).Tọa độ trung điêm I của AB là

         A.I(4;2;0)                      B.I(4;-2;0)                   C.I(-4;2;0)                 D.I(-4;-2;0)

Câu 15: Cho M(0;0;-2) và đường thẳng d:  
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  .Viết phương trình mặt phẳng (P) chứa M và vuông góc với đường thẳng d.

      A . 
[image: image477.wmf]0

2

3

4

=

+

+

-

z

y

x

    B. 
[image: image478.wmf]0

2

3

4

=

+

-

+

z

y

x

  C.  
[image: image479.wmf]0

2

3

4

=

+

+

+

z

y

x

       D. 
[image: image480.wmf]0

2

3

4

=

+

-

-

z

y

x


Câu 16: Trong không gian Oxyz, cho A(1;-1;1),B(0;1;2),C(1;0;1).Tọa độ trọng tâm G của tam giác ABC là:

      A.G(2;0;4)                   B.G(
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Câu 17: Lập phương trình mặt cầu có tâm I(2;4;-3) và tiếp xúc với mặt phẳng (P): 
[image: image484.wmf]0
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Câu 18: Cho ba vecto 
[image: image489.wmf])
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.Tính tọa độ điểm  
[image: image492.wmf]c
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Câu 19: Cho đường thẳng d: 
[image: image497.wmf]1
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.khi đó vecto chỉ phương của đường thẳng d có tọa độ 

       A.(4;2;-1)                      B. .(4;2;1)                     C(4;-2;1)                     D.(4;-2;-1)

Câu 20: Viết phương trình mặt phẳng trung trực của đoạn thẳng AB   ,A(1;1;1) và B(1;3;-5).
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II/THÔNG HIỂU    

Câu 21:Trong không gian Oxyz, cho A(1;0;1) ,B(5;2;3)và mặt phẳng (P) :  
[image: image502.wmf]0
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 .Phương trình mặt phẳng (Q) chứa AB và vuông góc với mặt phẳng (P) là :
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  Câu 22:  Lập phương trình mặt cầu có đường kính AB với A(4;-3;7),B(2;1;3)

     A. 
[image: image507.wmf]9
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     Câu 23: Lập phương trình chứa trục ox và điểm P(4;-1;2).
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    Câu 24: Trong không gian Oxyz cho 3 điểm A(5;1;3),B(5;0;4),C(4;0;6).Viết phương trình mặt phẳng (ABC).

               A. 
[image: image515.wmf]0
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  Câu 25: Trong không gian Oxyz ,cho A(5;1;3),B(1;6;2),C(5;0;4),D(4;0;6).Viết phương trình mặt phẳng (Q) chứa AB và song song với CD.

              A. 
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Câu 26:Cho A(1;0;0) và đường thẳng 
[image: image523.wmf]:
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 EMBED Equation.3  [image: image524.wmf]1
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.Tìm tọa độ A’ đối xứng với A qua đường thẳng 
[image: image525.wmf]:
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             A.A’(2;0;-1)                     B.A’(2;0;1)                   C.A’(-1;2;0)               D.A’(1;2;0)

Câu 27: Cho M(1;4;2) và mặt phẳng (P): 
[image: image526.wmf]0
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.Tìm tọa độ điểm H là hình chiếu của M trên mặt phẳng (P).

              A.H(-1;-2;0)                   B.H(1;-2;0)                   C.H(1;2;0)                  D.H(-1;2;0)

Câu 28:   Cho M(1;4;2) và mặt phẳng (P): 
[image: image527.wmf]0
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.Tìm tọa độ M’ đối xứng với M qua mặt phẳng (P).

              A.M’(3;2;0)                    B.M’(3;0;2)                  C.M’(3;-2;0)                D.M’(-3;0;-2)

Câu 29 : Cho mặt cầu (S) có đường kính AB biết rằng A(6;2;-5),B(-4;0;7).Lập phương trình của mặt phẳng (
[image: image528.wmf]a

) tiếp xúc với mặt cầu (S) tại điểm A.
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Câu 30: Cho hình chóp A.BCD biết A(-2;6;3),B(1;0;6),C(0;2;-1),D(1;4;0).Tính chiều cao của hình chóp đã cho.

            A.
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Câu 31: Cho mặt phẳng (
[image: image537.wmf]a

):
[image: image538.wmf]0
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 đường thẳng d: 
[image: image539.wmf]ï
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.Tìm tọa độ giao điểm M của đường thẳng d và mặt phẳng (
[image: image540.wmf]a

).

             A.M(0;-2;0)                  B.M(0;0;-2)              C.M(-2;0;0)             D.M(-2;-2;-2)

Câu 32:Cho A(-1;2;0),B(-3;0;2),C(1;2;3),D(0;3;-2).Viết phương trình mặt cầu (S) tâm A và tiếp xúc với mặt phẳng (BCD).
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Câu 33: Mặt phẳng (
[image: image545.wmf]a

) đi qua M(0;0;-1) và song song với giá của 2 vecto 
[image: image546.wmf])
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.Phương trình mặt phẳng (
[image: image548.wmf]a

) là:
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Câu 34: Phương trình  mặt phẳng (P) đi qua hai điểm A(4;-1;1),B(3;1;-1) và song song với trục ox là:
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Câu 35:Trong không gian Oxyz ,cho các điểm A(3;-4;0),B(0;2;4),C(4;2;1).Tọa độ điểm D trên trục õ sao cho AD=BC là:

         A.D(0;0;0) hoặc D(6;0;0)                               B.D(2;0;0) hoặc D(8;0;0)

         C.D(0;0;-3) hoặc D(0;0;3)                              D.D(0;0;0) hoặc D(0;0;-6)

III/VẬN DỤNG 

Câu 36: Trong không gian Oxyz,cho mặt phẳng (P): 
[image: image557.wmf]0
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 và đường thẳng d: 
[image: image558.wmf]3
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Phương trình đường thẳng 
[image: image559.wmf]:

D

 nằm trong mặt phẳng (P),đồng thời cắt và vuông góc với đường  thẳng d là :


[image: image560.wmf]
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Câu 37: Cho điểm M(2;1;0) và đường thẳng 
[image: image565.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image566.wmf]:
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 EMBED Equation.3  [image: image567.wmf]1
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.Đường thẳng d đi qua điểm M ,cắt và vuông góc với 
[image: image568.wmf]D

 có vecto chỉ phương 

             A.(2;-1;-1)                         B.(2;1;-1)                        C.(1;-4;2)                   D.(1;-4;-2)

Câu 38: Cho điểm A(0;-1;3) và đường thẳng d: 
[image: image569.wmf]ï
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.Khoảng cách từ A đến đường thẳng d bằng :

          A.
[image: image570.wmf]8

                                    B. 
[image: image571.wmf]3
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                       D. 
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Câu 39:Trong không gian Oxyz,cho tam giác ABC có A(1;0;0),B(0;2;0),C(3;0;4).Tọa độ điểm M trên  mặt phẳng Oyz sao cho MC vuông góc với (ABC) là :
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Câu 40: Cho đường thẳng d: 
[image: image578.wmf]2
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[image: image579.wmf]0
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 và điểm A(1;2;-1).Đường thẳng 
[image: image580.wmf]D

 qua A  cắt  d và song song với mp(P) có phương trình :

         A. 
[image: image581.wmf]1

1

2

2

1

1

+

=

-

-

=

-

-

z

y

x

                                      B. 
[image: image582.wmf]1

1

2

2

1

1

-

+

=

-

-

=

-

z

y

x


         C. 
[image: image583.wmf]1

1

2

2

1

1

+

=

-

=

-

z

y

x

                                       D. 
[image: image584.wmf]1

1

2

2

1

1

+

=

-

-

=

-

z

y

x


Câu 41:Cho mặt cầu (S): 
[image: image585.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image586.wmf]0
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 và mặt phẳng (P): 
[image: image587.wmf]0
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.Mặt phẳng tiếp xúc với (S) và song song với (P) có phương trình là:
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Câu 42: Trong không gian Oxyz,cho hai mặt phẳng (P): 
[image: image594.wmf]0
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1

=

-

+

-

z

y

x

.Viết phương trình d giao tuyến của hai mặt phẳng trên.
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Câu 43:Trong không gian Oxyz,cho đường thẳng 
[image: image600.wmf]D
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.Tìm hình chiếu vuông góc của 


[image: image602.wmf]D

 trên mặt phẳng (Oxy).
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Câu 44: Trong không gian Oxyz,cho mặt cầu (S): 
[image: image607.wmf]0
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và mặt phẳng (P): 
[image: image608.wmf]0
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.Viết phương trình mặt phẳng (Q) song song với giá của vecto 
[image: image609.wmf])
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                                    B. 
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          C.  
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Câu 45:Trong không gian Oxyz,cho mặt cầu   (S): 
[image: image614.wmf]0
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và mặt phẳng (P): 
[image: image615.wmf]0
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.Tìm tất cả các giá trị m để mặt phẳng (P) cắt mặt cầu (S) theo giao tuyến là đường tròn có bán kính bằng 3.

    A.m=4                     B.m=51                              C.m=-5                         D.
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IV.VẬN DỤNG BẬC CAO:

Câu 46:Trong không gian Oxyz,cho 3 điểm A(1;1;1),B(1;2;1),C(4;1;-2) và mặt phẳng (P):
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.Tìm trên (P) điểm  M sao cho 
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     A.M(1;1;-1)             B.M(1;1;1)                       C.M(1;2;-1)                  D.M(1;0;-1)

Câu 47: Cho điểm M(2;1;4) và đường thẳng 
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 .Tìm điểm H thuộc 
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 sao cho MH nhỏ nhất.

      A.H(2;3;3)                 B.H(3;4;5)                        C.H(1;2;1)                D.H(0;1;-1)

Câu 48: Trong không gian Oxyz,cho mặt cầu (S): 
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 và đường thẳng d: 
[image: image623.wmf]2

1

1

1

2

+

=

-

=

z

y

x

.Tìm m để d cắt (S) tại hai điểm M,N sao cho độ dài MN bằng 8.

      A.m=-24                  B.m=8                              C.m=16                      D.m=-12

Câu 49:Trong không gian Oxyz,cho hai điểm A(1;4;2),B(-1;2;4) và đường thẳng 
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Tìm điểm M trên 
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 sao cho  
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     A.M(-1;0;4)                     B.M(1;0;4)                C.M(-1;0;-4)              D.M(1;0;-4)

Câu 50: Trong không gian Oxyz,cho điểm A(2;0;-2),B(3;-1;-4),C(-2;2;0).Điểm D trong mặt phẳng (Oyz) có cao độ âm sao cho thể tích của khối tứ diện ABCD bằng 2 và khoảng cách từ D đến mặt phẳng (Oxy) bằng 1 có thể là :

       A.D(0;-3;-1)                 B.D(0;2;-1)                   C.D(0;1;-1)            D.D(0;3;-1)
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